

# „Milovník dezinfekce se čílí, sebrali mu hračky“. Kolář junior se na síti smál Okamurovi

 [cz24.news/milovnik-dezinfekce-se-cili-sebrali-mu-hracky-kolar-junior-se-na-siti-smal-okamurovi](https://cz24.news/milovnik-dezinfekce-se-cili-sebrali-mu-hracky-kolar-junior-se-na-siti-smal-okamurovi)

10. listopadu 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**ČESKO: Předseda opozičního hnutí SPD Tomio Okamura se kriticky vyjádřil na adresu eurokomisařky Věry Jourové a Evropské unie pro plány zavést předběžnou cenzuru. Označuje to za snahu zavést předběžnou cenzuru známou z totalitních režimů. Jeho postoj odsuzuje poslanec za TOP 09 Ondřej Kolář, podle kterého se Okamura chová, „jako by mu někdo sebral hračky“, a upozorňuje na nástroje hybridní války s Ruskem, proti které je potřeba se bránit.**

Místopředsedkyně Evropské komise Věra Jourová z Babišova hnutí ANO řekla, že Evropská unie by měla být schopná předvídat dezinformační kampaně a zabránit jejich šíření dříve, než se objeví,“ komentuje záměr političky Tomio Okamura na svém facebooku s tím, že k tomu bude potřebovat spolupráci s velkými internetovými platformami, mezi které patří například Facebook či Google.

„To mi jasně připomíná předběžnou cenzuru známou z totalitních režimů. Hnutí SPD jasně odmítá cenzuru a snahu omezit svobodu slova. Braňme demokracii!“ dodává šéf SPD.

Jeho varování neušlo pozornosti Ondřeje Koláře, který nabízí svou protiargumentaci, v níž zdůrazňuje potřebu mít nástroje na obranu v hybridní válce.

„Milovník dezinfy se čílí, že chce Evropa bojovat proti dezinformacím. Nedivím se mu, má na tom postavenou část politické kariéry, takže mu přijde, jako by mu někdo bral ‚hračky‘. Jenže ony to hračky nejsou. Šíření nepravdivých informací dávno není neškodná hra na sbírání lajků. Je to nástroj hybridní války a v hybridní válce s Ruskem jsme už mnoho let,“ reaguje Kolář na Okamurův komentář.

„Sám o tom vím dost. To, co jsem zažil kolem odstranění sochy Koněva, zdaleka nebyli jen našťvaní lidé. Převládali pošťvaní trollové,“ pokračuje. Připomíná, že cílem hybridní války je používat překroucené nebo úplně smyšlené informace k podkopávání základů demokratických států, ke snižování jejich důvěry a k obracení veřejného mínění.

Krok Evropské unie v boji proti dezinformacím proto na rozdíl od Okamury vítá: „Je naprosto správné, že Evropská unie během toho, kdy kromě hybridní války zuří i ta konvenční, hodlá tyhle pokusy potírat. Z mého pohledu s tím teda přichází pozdě, ale aspoň něco.“

Závěrem důrazně odmítá nazývat boj proti dezinformacím „cenzurou“. „A ne. To, že se po netu nebudou šířit smyšlené nesmysly, není cenzura. To je obrana – a je to i obrana Česka, o které

i Tomio tak rád klábosí. Nic jako právo na lež neexistuje, a pokud je to lež, která nás ohrožuje, musíme se jí umět bránit. Cenzura je, když třeba blokuje diskusi,“ zdůrazňuje Ondřej Kolář.

Internet podle Jourové potřebuje smysluplnou regulaci, aby bylo možné čelit propagandě, která jej využívá jako nástroj, informuje Echo24. Evropa podle ní v současnosti čelí ruské propagandě při agresi Ruska na Ukrajinu a hlavním prostorem pro šíření dezinformací jsou právě velké internetové platformy. V době pandemie covidu-19 vedly podle českého ministra zahraničí Jana Lipavského on-line dezinformace každý den ke zbytečným úmrtím lidí.

## ZDROJ

# CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.